
Dr. Manninger Sándor méltatása 

 

elhangzott 2021. szeptember 10-én a SZE MÉK Tanévnyitó Ünnepi Kari 

Tanácsülésén a Wittmann Antal-díj átadása alkalmából 

 

 

Dr. Manninger Sándor 1963-ban vette át óvári diplomáját, azonban felmenői révén 

családjának jóval régebbi a kötődése az Alma Materhez. Dédapja volt Cserháti Sándor 

professzor, a hazai tudományos növénytermesztés megalapítója.  

 

 
Egy termelésben töltött év után az MTA martonvásári Mezőgazdasági Kutatóintézetében 

kezdte kutatói pályafutását, amely Kompolton, a Növénytermesztési és Talajvédelmi 

Kutatóintézetben folytatódott, később itt lett a Lucernanemesítési osztály vezetője. 

 

Kutatómunkája is nagyrészt e növényhez köthető, eredményeit magyar és angol nyelven 

publikálta összesen 80 közleményben. Az egyetemi doktori címet 1984-ben, a kandidátusi 

tudományos fokozatot 1994-ben szerezte meg. 

 

1979-től az OMFB Fehérje és Biotechnológiai Irodájában kutatásszervezőként, majd 

főosztályvezetőként tevékenykedett. 1993-tól a Földművelésügyi Minisztériumban helyettes 

államtitkárként a hazai tudományszervezést, az agrároktatást, a térségfejlesztést, az 

állattenyésztést és a növénytermesztést irányította.   

 



1996-ban lett a Magyar Állattenyésztők Szövetségének ügyvezető igazgatója, 2001-ben a 

Károly Róbert Főiskola Fleischmann Rudolf Kutatóintézetének vezetője, majd címzetes 

egyetemi tanára. 2002-től az Európai Unió egyik legnagyobb és legerősebb mezőgazdasági 

ernyőszervezete, a COPA-COGECA szakértőjeként tevékenykedett Brüsszelben 2015-ben 

történt nyugdíjazásáig. 

 

Ezeken felül számos fontos beosztást töltött be, többek között az Országos Fajtaminősítő 

Bizottság elnökeként, illetve jelentős szerepe volt több szaklap beindításában is. 

 

Dr. Manninger Sándor közel 60 éve áll szakmai-közéleti tevékenységével – hazai és nemzetközi 

szinten is elismert gyakorlati és tudományos szakemberként – a mezőgazdaság különböző 

tudományágainak magas szinten művelt oktatása, kutatása és nem utolsó sorban szervezése 

szolgálatában, ezzel is öregbítve Alma Materünk hírnevét az országhatárokon belül és kívül. 

 

Egész pályafutása alatt szem előtt tartotta Óvárhoz kötődő gyökereit, tartotta a kapcsolatot az 

Alma Materrel, amelynek címzetes egyetemi docenseként nagyban segítette az itt folyó munkát.  

 

Kimagasló életpályája elismeréseként az Óvári Gazdászok Szövetsége Wittmann Antal-díjban 

részesíti. 

 

 


